MaTtemaTtuka
2 Knacc
(cuctema J1.B.3aHKOBa)



BbiuyutaHue yucna u3 CYMMBbI

Yro6bl BB e uncno na cymmbl, MoXxHO BbluecTb
3TO YMCHO
U3 OJJHOrO CrlaraeMoro u pe3ynbTaT CIOXUTb C

APYIrMmM CriaraéeMbiM.
(43 +37)— 22 = 58

(43 —22)+37 = 58
(37-22)+43 =58

(a+B)—c=(a—-c)+B=(B—-C) +
a



BbiuutaHue CYMMbI U3

Y1o6bl B¥IGEE L cymmy 13 uncna, moxHo u3 atoro
yucna
BbIYECTb O[HO criaraemMoe, a MOTOM BbIYeCThb

Apyroe crnaraemoe.
49 — (19 + 11)=19

49-19-11= 19
49-11-19= 19
a—-(B+c)=a—-B-Cc=a—-C - B



YBenuunuTb Ha SR
""" YMeHbWUTb HA .....—~
YBenMunTb B ... pa3s
YMEHbLWUTb B ... pa

OdeunctBuna 1 OdencrtBusn 2
CTYMNeHun CTYNeHun

Ecnu B BbipaxeHuu 6e3 CKOOOK eCTb AeNCTBUSA pa3HbIX
neHem,

BB RS E USSR RS RS 85 FR USRI TRNR'S 8B
NneHu MﬁByKrh VIVaVI eneHMe
To,% PINOgRE REne é’ma vt g ﬁ‘ﬁéﬂh" AR

BbBWwaEasnMe)
2) 4+30=34



NEPEMECTUTENBLHOE
CBOUCTBO CNNOXEHUSA

OT nepecTaHOBKM MECT crlaraemMbIX
3Ha4YeHne CyMMbl He U3SMEeHSAEeTCH.

4+5=5+4
a+b=b+a



NEPEMECTUTENBLHOE
CBOUCTBO YMHOXEHUA

OT nepecTaHOBKU MecCT
MHOXMTeNneun sHayeHume
npousBeaeHNS He USMEHSeTCH.

4 X5=5X4
aXb=bX
a



COYETATEJIbHOE
CBOUCTBO CNNOXXEHUA

Ecnn BblpaXXeHue

CoOEepPXUT TONbKO
NEeNCTBUA CIIOXEeHMSA, TO
MX MOXHO BbIMNOJIHATbL B

N0 oM BOROKE 5 +1)
(a+b)+c=a+(b+c)



5+0=5
20+0=20
73+0=73

a+0=a



KopeHb ypaBHeHUs - 4UCNO, KOTOpOe
npeBpallaeT ypaBHEHWEe B  BEpHoe
PaBEHCTBO.

5+X=9

X=4

4 — KOpeHb YpaBHEHUA
5+4=9




3A0AYA
T

YCIIOBME BOIPOC

FOnsa u Poma cobpanu B necy 17 rpnbos.
HOnsa Hawna 9 rpuodos.
Ckonbko rpnboB Hawen Poma?
17,9 — OaHHbIe 4Yuca
CkonbKo rpuboB Hawen PoMma — uckomoe 4ucrio

JAINAYA

A




OBPATHbIE
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[Tpun cnoXxeHnn aBy3Ha4YHbIX Ynucen yagobHo
OEeCATKA
cKknagblBaTb C AeCATKaMu , a eaQuHULbI C
egVHNLaMW.

3OH9 npMmep:




MATEMATUKA
2 KINACC
(Cuctema J1.B.3aHKOBA)

OnopHble
Tabnuubl

[MogrotoBuna yuyntesnb Hau. krnaccoB MOY «['mmHasna Ne5» r.
CapartoBa
Ueuyesckas B.HO.



BbiuutaHue ABY3HaA4YHOrIo 4Ymcria 3 Kpyrsioro
YUCJIia

40-13=40-10-3=30—-3 =27
A A

10 3 20 10

70-24=70-20-4=50-4=46
/\ /\

20 4 40 10



INTnTtp, MUNNInMMeTp, Macca, AnvuHa, oeumMmeTp,
Kunorpamm, rpaMm, KUIoMeTp, BMECTUMOCTb,
CaHTUMETP, TOHHA, MEeTP

BEJINYUNH EOAVNHULbI
bl wmacca N3MEREHUA

Kunorpam
M
arvHa TOHHA
MUNIIUMET
p
CaHTUMETP
BMECTUMOCT aeummeTp

b METP

NNTP



C

AB+BC+CH+HA=2cm+5cMm+4cMm+7cM=18CM - cymma
O1MH BCEX CTOPOH MHOrOYrosfibHMKa

NMNEPUMETP

CyM ’:LHVIH BCEX CTOPOH
HOIroyroJibHUKa



KOMIMOHEHTDbI
BblMUTAHUA:

YMEHBRIAEMOE BHMUTAEMOE IMAYEHUE
PA3HOCTU

KOMMOHEHTbI CJITOXKEHUA:
5 + 4 = 9

cnaraemoe cnaraemoe 3HauyeHue
CYMMbI



YMHOXeHue CNOXEeHUe
- OAMNHaKOBbIX
5454545 = 5 e 4 =20 cliaraemMbliX

7+7+7 =7 o 3 =21




KOMIOHEHTDbI
YMHOXEHUWA:

MHO§(VITEJ'II: MﬁO)KI/ITET'Ib 18‘iHA‘-IEHI/IE
NMPOU3BEOEHUA

KOMMNOHEHTbI OEJIEHUA:

18 3 = 6
aennMmoe paenuvuTtenb
3Ha4YeHue

HYAaCTHOIoO






